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Üniversitemiz Hukuk lisans programı Kuzey Kıbrıs Yerleşkesi Başkent Lefkoşa kampüsümüzde yer almaktadır. Eğitim dili Türkçe ve hazırlık sınıfı mevcut değildir.
 Derse devam zorunludur.

2023 yılından itibaren EA puan türünden 125.000 baraj puanı içerisinde olan öğrencilerin tercihte bulunacağı programda Burslu, % 50 İndirimli ve ücretli olarak yer alan kontenjanlarımız bulunmaktadır.

 Hukuk programında 10 kişi burslu, 25 kişi % 50 indirimli ve 5 kişi ücretli kontenjan yer almaktadır.

Üniversitemize % 50 indirimli ve ücretli programlarına 1. tercih ile yerleşenlere ilk 4 yıl süresince  ek % 25 tercih indirimi, 
2. tercihe % 20 tercih indirimi ve
3. tercihe ise ek % 15 tercih indirimi sağlamaktadır. ( yalnızca ilk 3 tercih)



ÖSYM Kılavuz koşulları içerisinde yer alan Bz 21 ve 64. koşul gereğince daha önce lisans mezuniyeti olanlar veya bir lisans programından kayıt silen aday öğrenciler ÖSYM burslu veya % 50 indirimli programlara yerleşseler dahi yalnızca ücretli öğrenci olarak kayıt yapabilirler.


 Taban-tavan puanları bilgisine    https://kktc.asbu.edu.tr/tr/puanlar-ve-osys-analizi web adresinde yer alan duyurular kısmından ulaşabilirsiniz. 

Üniversitemize ait yurt mevcut olmamakla birlikte, öğrencilerimiz Başkent Lefkoşa bölgesinde yer alan özel yurtlar imkanlarından yararlanabilmektedirler.

Üniversitemiz öğrencilerine Lefkoşa bölgesi merkez güzergahları içerisinde hafta içi 08:00-17:00 saatleri içerisinde saat başı ücretsiz servis imkanı sunmaktadır.

Ücretlerimiz ise 2023-2024 akademik yılı için 50.000TL öğrenim artı 5.000TL yıllık kayıt ücreti ile 55.000 TLdir.

ÖSYM ve tercih bursu mevcut ise bu ücretler üzerinden indirim olacaktır.

ÖSYM burs oranları ( Burslu,%50 indirimli) ve tercih bursları ilk 4 yıl süre için geçerlidir.

Ücretlerimiz hakkında bilgi için kktcmuhasebe@asbu.edu.tr den bilgi talebi yapabilirsiniz.


Muafiyet İşlemleri
Üniversiteye kesin kayıt hakkı kazanan öğrencilere akademik takvimde asli belgeler ile başvuruda bulunmaları koşuluyla kredi ve AKTS eşitliği olan CC ve üzeri harf notuna sahip dersler için yönetmelik kuralları çerçevesinde ilgili fakülte yönetim kurulu kararı ile belirlenmektedir.
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